Игровое упражнение «Ежи и грибы».
Детям демонстрируется пейзаж леса с кукольными ежами и грибами.
Педагог:
- Ребята, кого вы увидели в этом лесу? (Ежей)
- Сколько ежей в лесу? (Шесть).
- А что растет в лесу? (Грибы).
- Сколько грибов? (Шесть).
- Ребята, посмотрите внимательно и скажите, ежей больше или меньше, чем грибочков? (Поровну).
- Значит каждому ежу достался один гриб.
- А вот пришел еще один еж. Он без гриба. А теперь ежей больше или меньше? (Больше).
[bookmark: _GoBack]- Значит, ежей больше, а грибов меньше. А один ежик без гриба. Смотрите, вырос еще один гриб, дадим его ежику. Сейчас ежей и грибов поровну? (Да).
